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AR RIIRF I TE o F2EFFEANFEAREF2ELY > EERA G EEL F A
(I)HREEFrhnREFE>F 24 g & =265, 000, 000
%1% :7g % = 265,000,000/4= 66, 250, 000
R3S T Bh B L5 % Bhiic
(DA & H & %5 Afe EfﬁafE" %51%‘ © X h gLl 22,760, 988 19, 225, 493 3,535, 495
(DFmEH~ ;5 Pdesp e &% ghiic ! 26, 522, 845 26, 522, 845 0
(3 M & @ %5 PZiesp Rk L% Bhiic: 1,919, 492 1,919, 492 0
(¥ ? %5 PZiesp Rk L% Bhiic: 7,135, 383 7,135, 383 0
B~ HHkLF %F’“%*cﬁéﬁééﬁﬁ L% BLic 6, 281, 751 6, 281, 751 0
(6) e & # %5 Pouk B L% ghiic: 2,998, 413 2,827,995 170, 418
CORE: 2 5-8i %W@@écag e &% ghfic: 918, 930 918, 930 0
(8) sl UM & @ %W’é@ fesp PRE e L% ghic: 1,429, 288 1,429, 288 0
(9T ¥ ,,g%z v %ﬁF’“g@éc PR e A % ghic 1,543,102 1,543,102 0
(10)-]- 3+ ¢ 71,510, 192 67,804, 279 3,705, 913
Wik kip= 1~/2x ¢ & ¥ 2= 71,510,192
AL £ip= H1F3FH — 1=/8x %1% & ¥ gie= 66,250,000 — 71,510,192= -5, 260, 192
FhEgE= (51FFE — 225d a0,/ (G3d 8= ( 66,250,000—  3,705,913), 67,804,279= 0.92242094



{4 ﬂ LRI S A7
A23% 8L : RGBI3308R02 PEMLRIEEE ‘v\ %o BPRAAE B M A SEEP A slerp dp 2 113/08/13
1132 % 1% HEILFHE “d&gg 113/01—113/03 gk p #p:113/06/30 E Eg 15
522 pPE=%FZFE+H-FT AL £3p= 265,000,000/4+ 0= 66,250,000
RS = S 59 B 236 Bl g

(DR &§ 0 Free FRofgs £ gt 0 0 0
(@#&éﬁéfﬁﬁﬁﬁ%%b**%& 0 0 0
(Bl PP v g 0 0 0
OLE IR ER-SLET Y. T TR 3 0 0 0
(5)4 &4 F I ics Bk S £ Bt 0 0 0
(ORELEDFRPUERES L0 st 0 0 0
(DT ALH? FREasmEs v o 0 0 0
(&%%g%éﬁﬂ%ﬁvrwﬁﬁb4*%& 0 0 0
() s L F MBS L0 B 0 0 0
(10)} 3 0 0 0

WA= 17/8x © 4 F BLf= 0

AL gE= F2EEH — l;u/—‘bx $2%F ¢ A gge= 66,250,000 — 0= 66,250,000
3T FE=%FFFE+w- T AL ¥ £ = 265,000,000/44+  66,250,000= 132,500,000

4 g 59 B i 9 B g

(DR b4 0 F LRd FHo g L7 i 0 0 0
(Q)F L F PPk iR 40wl 0 0 0
()R * B iess Miks 42 Bl 0 0 0
OLE IR ER-JLET . T TEES ¥ 3 0 0 0
(@1%@aﬁﬂ%9'ﬁﬁ%£aiw%&: 0 0 0
O)VRELE® FrovwimiEs L7 ghi: 0 0 0
(Ds%&ﬁ6§ﬁpﬁm%€bi*%&i 0 0 0
(&%&g%aﬁﬂgwsﬁamﬁaiw%&: 0 0 0
(DrophbFe Froummags £ v g 0 0 0
(10)-) 3+ 0 0 0

A= 17/8x © 47 Bik= 0

AXLH 2= %3FFE — 1~/8x ¥3F ¢ L% 2= 132,500,000 — 0= 132,500,000



(s ﬂ WY LR R %
A2.3% % 5L : RGBI3308R02 PEMLRE L /v\ T RARE B £ R R P & ieep g 113/08/13
113 % 1% HEILFHE ”Lé 113701 —113/03 e Ak p 8 :113/06/30 i3 = 16
FAZ R =% FFE+w - F AL £3F= 265,000,000/4+ 132,500, 000= 198, 750, 000
R TR R 238 B
(DReg &5 F LR Fhogope Lo gl 0 0 0
(@#&éﬁéfﬁﬁﬁﬁ%%b**%& 0 0 0
By=hl g Frphifgs Lo gl 0 0 0
OLETEER LTS - LRy S 3 0 0 0
(5)% e ¥ F A5 RS L7 Mk 0 0 0
(ORELYFPpuLRE: v Bl 0 0 0
(DT ALH? PR REs L v s 0 0 0
(@%%g%%ﬁﬂ%ﬁvrmﬁﬁéi*%&i 0 0 0
(%"W.éﬁﬂﬁﬁfﬁmﬁﬁbiwﬁﬁi 0 0 0
(10)-) 3+ ¢ 0 0 0
GEE= 15/ Bx = 4 Bi= 0
AAH £ = FAFIFE — 1o/%x w4F e L% ghie= 198,750,000 — 0= 198,750,000
rE L 2EIFE = 265,000,000
EE 2 S e Bhi 2Ly e gk
(DA &f 6 F G Fof e pﬁfiﬂ“ I 22,760, 988 19, 225, 493 3,535, 495
DOFHEF? FRLempgs L% ghie: 26, 522, 845 26, 522, 845 0
@G lge FRLempgs L% ghie: 1,919, 492 1,919, 492 0
D Hp g FrLempgs L* ghie: 1,135, 383 7,135, 383 0
G *FHREF? FrLicimBgLe L% Bl 6, 281, 751 6, 281, 751 0
)l fe Frouimgs L ghie: 2,998,413 2,827,995 170, 418
(7T is’p&iﬁ:‘ Flrdsempae L ghic: 918, 930 918, 930 0
(B)# U b ¥ FRLesmmake L% B 1,429, 288 1, 429, 288 0
(9)‘“’37“ F R R ALE Yk S 1,543, 102 1, 543, 102 0
(10)-) 3+ ¢ 71,510, 192 67,804, 279 3,705, 913
THEF = FIATELEFUoy TS LT NFE & - NGR TS F FAE)
= 66,250,000+ 0+ 0+ 0= 66,250,000
AL Eip= 2EFE — WH L= 265,000,000 —  66,250,000= 198, 750, 000
G TR GG FRELF CRRENEEPE AP ELTE KPS BE  FHFEREL A R B A L AN FTE
EP RGBT 1T E FREFEA G R waﬁzﬁia,W4%Aﬁf F78ls e



BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI3308R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g o: 113708713
113 % 1% HEILFELA437:113/01-113/03 it p 80113706730 i3 E 17
(#)* FapAils 2&FE= 10,000,000

%1%

&= 10,000,000/4= 2,500,000

RN & 963, 033 (6 ghic - 962, 626 2Lif e ghi 407)

BRAE = 1A/8xc 4% Bk — 963, 033

AAH £ = F1FEEE — 15/8x ¥l1Fe L ¢ i = 2,500,000 — 963, 033 = 1,536, 967
%2% .

FHE=FFFEE+w-FAL* £47=10,000,000/4 + 1,536,967 = 4,036,967

© A B = 0 (6 Bhic - 0 2L b B 0)

Wi as = 12/8xe 2% i = 0

AAH £ = F2EE — 1A/8x %2F e A i = 4,036, 967 — 0 = 4,036, 967
53%:

FHE=9%FFEE+H-FAL* £57=10,000,000/4 + 4,036,967 = 6,536,967

© A B = 0 (6 Bhic - 0 b b B 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

AAH £ = FIFE — 1A/Bx %35 A gk = 6,536, 967 — 0 = 6, 536, 967
4%

FE=%FFE+m-FAL* £77=10,000,000/4 + 6,536,967 = 9,036, 967

R S 0 (56 Bhdgc 0 P b B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AT IR = 5A4FFE — 1A/8x 4% 2% g = 9,036, 967 — 0 = 9,036, 967
B g

>EIEYE = 10,000,000

A Bhi = 963, 033 (iF-F ghigc - 962, 626 2Ly e Bl 407)

HREW = FIATEREW Gk FHR AT 0TE W MR AW E L)

= 963, 033+ 0+ 0+ 0= 963, 033
AL A = 2EFE — W aiE= 10,000,000 — 963, 033= 9,036, 967



WA AR & B ok ¥

#2378 55 : RGBI3308R02 PR L - JRIE B F AT RP £ sl p g . 113/08/13
113# % 1% HEILFED432:113/01-113/03 1% 0k p #p:113/706/30 I = 18
ook TANERE G il“;fé’:}i)%@ PR MERATE R FELE Bh o TRERRELH AL R
@—.ré FHETF EHR AL “*i’“$°%”£4&3§§§%’7§ RO PEGFXERY RERLGEFEAFIA -
(= )“if MEHRM L kRETR &8 =105,300,000
¥1%:
78 = 105, 300, 000/4= 26, 325, 000
e .%.h%: = 25,160,318 (oo gedic 0 25,160, 318 Lo de B 0)
Wi = 1~/8x® A% 2 = 25,160, 318
ALY £ = %11?;{2 — 1=~/8x %1% L% g = 26,325,000 — 25,160,318 = 1,164, 682
52%:
FFE=%FpE 4+ - FA L £3p= 105,300,000/4 + 1,164,682 = 27,489, 682
¢ AW mLfc = 0 (%8 2h¥c 0 FINES B3 1% 0)
WA = 1A/Bx® A% B = 0
AL £ = ¥2FFE — 1~/8x $2F < L v gl = 27,489,682 — 0 = 27,489, 682
%3%:
FFE=%FpE 4+ - FA L £3p= 105,300,000/4 + 27,489,682 = 53,814, 682
¢ AW mLfc = 0 (%8 2h¥kc 0 FINES B3 1% 0)
WS EH = 1~/8x® L% B = 0
AL * £ = $3FFFE — 1~/%x ¥3F < L% 2 = 53,814,682 — 0 = 53,814,682
54%
FE=3FE+w- FAL* £35= 105,300,000/4 + 53,814,682 = 80,139, 682
¢ i ow oL = 0 (5 ki 0 2Lig e Bl 0)
We&ip = 17~/8x® 2% g = 0
AL * £ = FA4FIFFE — 1~/%x %45 L g = 80,139,682 — 0 = 80,139,682



BRI Y LB gk

f23% % 5L RGBI3308R02 FOE LT E A R - SRS B AR R 4 | p g : 113/08/13
11325 1% B3 &§ 7 &7 4e:5:113/01—-113/03 i 8 p 9 :113/06/30 oA 19
DEE
>&5E = 105,300,000
* L oEge = 25,160,318 (Fdomedic © 25,160,318 yfdemhdk 0)
Feayp = FIAFHREFUed FHLEW 0T & PMFRLEWS 5 FTH)
= 25,160,318+ 0+ 0+ 0= 25,160,318
Adr gyE= 2EFE — % &= 105,300,000 — 25,160,318= 80,139, 682
gy Y FRETREM Y ‘vﬁa%& %J - %* ZAEE RFELZEE O ARFEFIRELH O BMEBLAEEAF LA
VETEET fle

BEHEORIRTITE  FREFEN B R 2ERE BB H A FH

()¢ FRpAmmES Y FRRRES S 2874 = 48,000,000
F1F 38 = 48,000,000/4= 12,000,000

(D & 11§ 7 © 1,178,000

(2w A e L i 13, 576, 896 s 28 11, 280, 514 igdoghdc 2,296, 382)

(9)-]3+e L % ghik : 14, 754, 896

321’?%—5%”? = l’u/—&«Xb A Ehfic = 14,754,896

AA®E = F1FEE — 1A/Bx ¥1F e 2 Bie = 12,000,000 — 14,754,896 = -2, 754,896

FooEhE= (51F3FH— H=aLdp*)/ HELH 2% 2= (12,000,000— 1,178,000), 13,576,896= 0.79708941
F2ERE=FFFE+T-F A £% = 48,000,000/4 + 0 = 12,000,000

(D=2 H g : 0

()8 £ 7S L e : 0 (58 B - 0 2igdomdc 0)

COFSTEESSE S 0

Wi g = 12/8xe 47 i = 0

AL AR = R2FFHE — 1A/8x w2F 2 A v g = 12,000,000 — 0 = 12,000,000
FIFEE=FFFFE+m-FA L £3g= 48,000,000/4 + 12,000,000 = 24,000,000

(D= 2 H 37 : 0

(D#HmELFe Lo ﬂl&ﬁz 0 (i de Bhd 0 2L de g 0)

(9) )35 4 7 B 0

wREH = lm/%xewnhgc 0

AL A = R3FFE — 1A/8x %3F 2 A v g = 24,000,000 — 0 = 24,000,000



CER RTINS S

F27¢ %5 . RGBI3308R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ e p dp o 113/08/13
113# % 1% BEAR For# 1 A2ig:113/01—113/03 A p #:113/06/30 B = . 20
$AZGEE=%FTFE+w- TR L £3p= 48,000,000/4 + 24,000,000 = 36,000, 000
(D=4 g : 0
(DhB A e % 8L 0 (5o Bhik 0 2L ds gL 0)
(D-p3te & * B : 0
WA = |A/Exc A% Bk = 0
AL H £ = ¥A4FFE — |~/gx w4F e v g = 36,000,000 — 0 = 36,000,000
>E L
rEFRY = 48, 000, 000
(D#m=c & i3 : 1,178,000
(D#HmE L Fe L% gl 13,576, 896 Gxdsghdic 11,280,514 s ghgc 2, 296, 382)
(9] 3+ L% g : 14, 754, 896
WHEHF = FlAZHREF(Ui THLEF - NHFELF NS EFLIFTIFE)
= 12,000,000+ 0+ 0+ 0= 12,000,000
A% k= >2EFE — ¥R &ip= 48,000,000 — 12,000,000= 36,000,000
gy T FPLRREBEY FERRES R 0 AP RLE O RFELZRE CTHARY  ERLIGEFNIALH
FEEIEHAF G BEMPRIEBRELA P EBRLGEFEI RN FFFEF IR NRY I TE c F2EFE
iR RlEFrERE AR H A 1A
(4)®RIEAF*  »2EFL= 83,000,000
F1Ee L% ghge: 21,450,697
%2%F e & v ghiic 0
%3%F ¢ A v oghic: 0
%4F < L v ghic 0
> #Eeo v g 21,450, 697
WA = 1~/%xs L% Bl = 21, 450, 697
AL bt = 2EF Y — R L= 83,000,000 — 21,450,697 = 61,549, 303
IR A PO kgL ABTIIRII22 127 26P fi"r‘?’irk% 5112336018948 >4 T113&# B > it B lg-‘éf?f/%‘“rfa” LA N - WA AR N L B
d B gy TR A R s s R B2 pe FTRpRRFIART | A



BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI3308R02 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A sleep g o: 113708713
113 % 1% HEILFED4232:113/01-113/03 it p 80113706730 I E 21

(—L)W%‘rfﬁ'—‘%‘_ls—@“ﬂ\ (¥ 7% %
=106# 47| 2 ?’Tlﬁ"“ﬁlﬁ"&“‘ri??: +113# 7| 2. &
=(105& %1-4% ¢ %5?’”‘— ﬂ"PF»ﬁZ»—P?J% Ly ag
+104# & F el %A v o £ ¥ &xe)x 106 & & 5 538 - F ?X%ﬁ g & (0. 1%) +57,400, 000
=( 5,519, 653,839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435 ,537)><0 10/o+( 5, 585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+57, 400, 000
= 5,549, 248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ 5, 961, 227+57, 400, 000
80, 205, 586

B

R
3

Wik IR A ARTIITI124£ 127 26P feen ik F 5 1123360189A5L 2 2 (1138 R 2 2 it B RE FRLH T
47

RIFR A A % SRR
BB 1065 2 % — 4 IRTEL G B R T A (22,8 § 2)# 1135 & 2 50 3 %7 4 (57, )

EEEY (358027 &) o



WA AR & B B ¥

#2378 55 : RGBI3308R02 PR L - JRIE B F AT RP £ sl p g . 113/08/13
113# % 1% HEILFED4232:113/01-113/03 1% 0k p #p:113/706/30 B E 22
Z o~ - RPRARF Y RIEGELD)
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
PEGE R - BRBFREEF R 7,192, 232,647 (DD)
— FRTRF ISR E HESPLE AW 53, 315, 867 (B4)(3x2)
a‘r% 5,55155‘* TR & B2 HhEE - WRRIEE 7,138,916, 780 (E)
EAHRFRTRD R KL R REVP
e e B EESE 58 & Cn mEFPRE &
3 M 3,700, 503 1,503, 706 5, 204, 209 9, 204, 209
% 6, 869, 963 3, 695, 055 10, 565,018 10, 565, 018
L 5, 904, 596 2, 596, 830 8,501, 426 8,501, 426
A 5, 697, 569 2,674, 602 8,372,171 8,372,171
% A 10, 085, 378 -1, 126, 480 8, 958, 898 8, 958, 898
L E 8,420, 721 3, 293, 424 11,714, 145 11,714, 145
&2t 40, 678, 730 12, 637, 137 53, 315, 867(B2) 53, 315, 867(B4)
KERFT R LB F L2k HREVEE A= Bl Aax(GER g+ 2R Bhk) o
(Z )L T Fe—- SIRIFERIEDME) = (E) x 2.22% = 7,138,916, 780 x 2.22% = 158,483,953 (e isw ¥ 7T » I Ficiz)
(E)Ire e AEBEFODDEFT Al A6 bs - LI ERAERIFDIS) = (B) x 97.78% —15,000,000= 6, 965, 432, 827 (4ridfsw £ 7T » 1 #1
dpt19E 5 (GA) = (DI_5) x66% = 6, 965,432, 827 x66% = 4,597, 185,666 (4cihtsw 3 » 3 fFicir)

i H27F 5 (GB) = (D1_5) x15% = 6, 965,432,827 x15% = 1,044,814,924 (eiptow $37 » 3 i)
«‘fﬁ #3755 (GC) = (D1_5) x 9% = 6,965,432,827 x 9% = 626,888,954 (4ripisw 47 » 3 i)
i tR45FE (D) = (D1_5) x 4% = 6,965,432,827 x 4% = 278,617,313 (Feiptsw 7 » I i)
i 57 E (GE) = (D1.5) x 5% = 6,965,432,827 x 5% = 348,271,641 (eipfsw 37 » 3 i)

p 1567 & (GF)

6, 965, 432, 827— 4,597, 185, 666— 1,044, 814,924— 626,888, 954— 278,617, 313—

348, 271, 641=

69, 654, 329

i) (513)



WA AR & B B ¥

A2.3% % 5L : RGBI3308R02 PEMLREEA T BRI ERLH AL R £ Zleep # o 113/08/13
113# % 1% HEILFED4232:113/01-113/03 e Ak p 8 :113/06/30 i3 = 23
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
HpE1GZHSD A R2(3E5)(S2) A 13(E6)(S3)
95# % 4% 198 %3 L E R LRI ERYE AL

i ZREEREFRE S AT R F GRS BN S8 AR
FEYR 96Q1+97Q1+9801 112#2° 112#1-~372

L S @a?§ e Gk
A ERREE ARl d = S B o k24 ¥ ot gl P A dhtR3d & tptR3d &

(Ail) =(Ail/ ZAiD) (Ai2) =(Ai2/ X Ai2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(A13/ XAi3)
i 3,748, 499, 441 28.8812% 7,465, 952 32. 7708% 1,002, 685. 780097 29.5358% 30. 0763%
* 1, 545, 478, 864 11.9075% 3, 861, 460 16. 9493% 485, 193. 655661 14. 2922% 14. 5537%
v 3,528, 900, 120 2'7.1892% 4, 546, 942 19. 9582% 838, 753. 792835 24.7069% 25. 1590%
2 F 1, 966, 439, 444 15.1509% 3, 269, 761 14. 3522% 4719, 974. 245721 14.1384% 14. 3971%
% A 2,189, 713,132 16. 8712% 3, 638, 241 15. 9695% 527, 204. 840982 15. 5297% 15. 8139%
L% 61, 004. 684500
I3 12,979, 031, 001 100. 0000% 22,782, 356 100. 0000% 3,394, 816. 999796 3, 394, 817 98.2030% 100. 0000%



A2 5L ¢ RGBI3308R02 PEPLRIEA R - SIRIAE B G AFRERP £ Zieep g : 113/08/13
113& % 1% SFHEILFHED A4iz:113/01—113/03 otk p #:113/06/30 7 & 24

I EAGET(SD)
i ERHABEN FAEFEFRE AR I (DL
RO 112#1-3"

Ll F ¥ AW R
T FAk S AR () #& e EAREFTRTEE Hedse i is 2 7 8 IR d ¥
() (r) (Ail) (Aid)
Gz  =QiDx(Hp#4fEE) = (Ai4/ ZAid)
£ 0.245392 0.243167 0. 002225 2 0.00 3, 148, 499, 441 3, 148, 499, 441 29.0561%
# 0.357810 0. 378301 -0. 020491 4 0.00 1,545, 478, 864 1, 545, 478, 864 11. 9796%
v R 0.216618 0.243534  -0.026916 5 -0.05 3,528, 900, 120 3,352, 455, 114 25. 9862%
2 % 0.270284 0.267055 0. 003229 1 0.05 1, 966, 439, 444 2,064,761, 416 16. 0048%
% A 0. 258983 0.260101 -0.001118 3 0.00 2, 189,713,132 2, 189,713,132 16. 9733%
I3 12,979, 031, 001 12,900, 907, 967 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

¥ FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
PEHE 112#11*

AW EF 5 d 5
A% I O E{r EAHEFRL Lk AEEA (Aid)

(Xdr_peop) (AiD) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Ai5/ X Aib)

£ 0.005213 3,748,499, 441 3, 768, 040, 369 29.1975%
* 0.003989 1,545, 478, 864 1,551, 643, 779 12. 0233%
¢ R -0. 016605 3,528,900, 120 3,470, 302, 734 26. 8904%
2 % -0. 005733 1, 966, 439, 444 1, 955, 165, 847 15. 1500%
® B -0. 013482 2, 189,713,132 2,160, 191, 420 16. 7388%
I3+ 12, 979, 031, 001 12, 905, 344, 149 100. 0000%



#2378 55 : RGBI3308R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p g . 113/08/13
1132 % 1% HEILFED4232:113/01-113/03 1% 0k p #p:113/706/30 I E 25
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28. 8812% 32.7708% 30.0763% 29. 0561% 29. 1975%
* 11.9075% 16. 9493% 14.5537% 11.9796% 12. 0233%
¢ R 2. 1892% 19. 9582% 25.1590% 25. 9862% 26. 8904%
3 W 15. 1509% 14. 3522% 14.3971% 16. 0048% 15. 1500%
% B 16. 8712% 15. 9695% 15. 8139% 16. 9733% 16. 7388%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(Z) A ®Apthb TR A v B A f 2 ], & peEaaGLI) -

F1ERFEL R HREEN)=  4ptR6EE () —% - FEHBERH T & g1~ 7773 (MD)

= 69, 654, 329 — 38, 843, 630

= 30, 810, 699
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0.79251377 41, 054, 378 8,518,217
i 0.69421380 22, 481, 255 6, 876, 294
v 0. 77987527 27,502, 583 6, 053, 994
2 F 0.77782241 40,119, 564 8,913,672
% A 0.76060691 35, 428, 993 8,481, 453
I3 166, 592, 773 38, 843, 630(M1)



it AR IR P & R e ¥

#2378 55 : RGBI3308R02 PR L N - JRIE B AR E AP 4 : 113/08/13
113# % 1% HEILFED4232:113/01-113/03 f dérl pHp:113/06/30 26
(Z)E#bHA F- RIPEIRFEIFB)=%1FFEGat $1ZEFFECht $1FFEGet $1FFEGA $1EFEGet $1FFFHGE o
E % (Ga) if & (Gb) f % (Ge) % (Gd) FE(Ge) %1% 5 (GH & %3 % (BDD)
A% =CAxdptRld F  =CBxdpth2d F =GCxdpiR3d F —-GDxi #ﬂ & =CExdp kb4 F =Nxdptkld F = (Ga)+(Gh)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
A 1,327,722, 387 342, 394, 209 188, 545, 002 80, 955, 325 101, 686, 612 8, 898, 500 2, 050, 202, 035
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